

## **Возбуждено уголовное дело по факту халатности должностных лиц, повлекшей существенные нарушения жилищных прав граждан**



Следственным управлением СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения должностных обязанностей неустановленными должностными лицами администрации Петропавловск-Камчатского городского округа, повлекших существенные нарушения жилищных прав граждан (ч.1 ст.293 УК РФ). Ранее Председатель СК России поручал доложить о ходе проверки.

По данным следствия, семья, состоящая из 7 человек, двое из которых несовершеннолетние 2007 и 2011 годов рождения, проживают в многоквартирном трехэтажном жилом доме, 1962 года постройки, где занимают помещение, состоящее из 5 комнат.

Два года назад жильцам поступило предложение о переселении, однако предоставленная квартира была трехкомнатной и по площади не соответствовала освобождаемой, в связи с чем многочисленная семья вынуждена была отказаться от переезда. До настоящего времени жильцы проживают в здании аварийного дома, который не отвечает требованиям безопасности.

---

В настоящее время органом следствия проводится комплекс процессуальных действий, направленный на установление лиц, причастных к ненадлежащему исполнению своих должностных обязанностей, а также сбор доказательственной базы.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1794267>